

Paris, le 10/06/09

Mise en oeuvre d'un contrat de liquidité

OCTO Technology annonce aujourd'hui avoir confié à Octo Finances la mise en œuvre d'un contrat de liquidité, à compter du 12 juin 2009, pour une durée de 1 an renouvelable par tacite reconduction.

Les objectifs du contrat sont notamment d'améliorer la liquidité du titre et de réduire les excès de volatilité à long terme.

Ce contrat est conforme à la Décision de l'Autorité des Marchés Financiers du 1er octobre 2008 concernant l'acceptation des contrats de liquidité en tant que pratique de marché admise par l'AMF et conforme à la Charte de déontologie de l'AMAFI (Association française des marchés financiers).

La mise en œuvre du contrat de liquidité intervient dans le cadre de l'autorisation donnée par l'Assemblée générale du 28 mai 2009.

Pour la mise en œuvre de ce contrat, les moyens suivants ont été affectés au compte de liquidité:

- 50 000 euros
- Aucun titre OCTO Technology

OCTO Technology en bref

OCTO Technology est le cabinet d'Architectes en Systèmes d'Information leader sur son expertise. Les missions confiées à OCTO Technology couvrent l'ensemble du cycle de vie des Systèmes d'Information : construire du neuf et transformer le patrimoine applicatif, piloter le Système d'Information et industrialiser les pratiques au sein des Directions des Systèmes d'Information.

Consultée sur les chantiers stratégiques de refonte ou de rénovation, l'entreprise est rapidement devenue la référence des grands comptes : Air Liquide, AXA, BNP Paribas, Bouygues Telecom, Bred, CACEIS, Calyon, Canal +, Carrefour, CNCE, CNP, Crédit Agricole SA, Crédit Agricole Suisse, EDF, Essilor, France Telecom, Generali, La Poste, Les Pages Jaunes, M6, MAAF Assurances, Ministère de la Santé, MMA, NATIXIS, SNCF ,Saint Gobain, Skandia, Société Générale, SOGECAP, Total, etc.

OCTO Technology comptait 111 collaborateurs fin 2008 et a réalisé en 2008 un chiffre d'affaires de 12,9 M€, en croissance purement organique de 25%. Outre son implantation en France (Paris), OCTO Technology compte également deux filiales à l'international, au Maroc (Rabat) et en Suisse (Lausanne). OCTO Technology a obtenu la qualification « entreprise innovante » décernée par OSEO innovation.

OCTO Technology est coté sur Alternext Paris de NYSE Euronext. Code ISIN : FR0004157428 – code mnémonique : ALOCT. Le capital d'OCTO Technology est composé de 3 155 056 actions.

www.octo.com

Recevez gratuitement toute l'information financière par e-mail d'OCTO Technology en vous inscrivant sur : www.actus-finance.fr

Contacts:

OCTO Technology

François Hisquin	Président du Directoire	01 58 56 10 00
Nelly Grellier	Responsable communication	01 58 56 10 00

Actus Finance

Mathieu Omnes	Relations investisseurs	01 72 74 81 87
Nicolas Bouchez	Relations presse	01 77 35 04 37